

南京开往重庆游船失火 船上415人全部获救



当日11时许,武汉市天兴洲长江大桥附近一游船失火 新华社记者 程敏 摄

4月20日11时左右,一艘大型游船在武汉江面上突发大火,经长江航务管理局组织长江海事、长航公安、长江航道及武汉地方消防等部门联合救援,船上415人全部安全转移。

20日11时,重庆渝鸿船务有限公司所属长江观光7号,从南京到重庆,行驶至长江干线武汉天兴洲大桥下游200米附近青山峡水道发生火灾。经全力救助,12时06分,旅客、船员全部成功获救并安全转移,

14时59分,失事船舶上的大火被全部扑灭。

据悉,“长江观光7号”核定乘客人数526人,当时船上共有372名游客,工作人员43人,共计415人。

事故发生时,长江海事天兴洲执法大队海事人员正在该水域进行巡航,发现该船起火后,迅速用甚高频联系失事游船,要求其采取冲滩、灭火等自救措施,并迅速向海事交管中心汇报。

长江海事局迅速启动应急预案,

调集附近4条海巡艇以及“武石化1903”轮、“江城12号”轮等3艘社会船舶开展救援。长航公安迅速派“长公消1201”轮赶到现场灭火,长江海事局对现场水域进行交通管制,并会同长航公安、长江航道及地方消防部门全力开展救助。

15时45分,事故发生水域的交通管制解除,长江航运恢复正常。目前,游客已被妥善安置。事故原因正在调查中。新华社武汉4月20日电(记者 皮曙初)



游船灭火现场

工信部: 智能手机禁装 收集用户信息软件

工信部官网前日对外公布《关于加强移动智能终端管理的通知》,意在加强智能手机的入网管理。其中,对于公众抱怨已久的恶意软件,工信部明令要求“不得预置五大类软件”。

工信部指出,近年来移动智能终端快速发展,在给用户提供便利的同时,各种新的安全问题也日益凸显,如未经用户允许收集用户信息等,严重损害了用户合法权益。

该《通知》对于智能手机等的入网管理做了进一步明确规定,要求生产企业不得预置具有以下性质的应用软件:

一是未向用户明示并经用户同意,擅自收集、修改用户个人信息的;

二是未向用户明示并经用户同意,擅自调用终端通信功能,造成流量消耗、费用损失、信息泄露等不良后果的;

三是影响移动智能终端正常功能或通信网络安全运行的;

四是含有《中华人民共和国电信条例》禁止发布、传播的信息内容的;

五是其他侵害用户个人信息安全和合法权益以及危害网络与信息安全的。

据《北京晨报》

朱令父亲 希望公开案件调查

复旦大学研究生黄洋疑遭室友投毒死亡案件依然扑朔迷离,却让另一件悬案再次引来网络广泛热议——清华大学学生朱令铊中毒案。

朱令案已发生近20年,但时至今日仍是一起迟迟未侦破的投毒案,案情的一些可疑之处,多年来引起无数网民和社会人士的猜测、讨论。

朱令父亲吴承之18日接受媒体采访时说,他现在最大的心愿,就是相关部门能公开案件的调查,相关的会议内容和案情卷宗,让事件真相公之于众。

相信这么多年,曾作为嫌疑人的朱令室友,也背负着沉重的思想压力和舆论包袱,早日澄清真相,对她何尝不是一种解脱。

据新华社新媒体专电

网曝“裸官”村支书 身家超10亿

近日,自称广州白云区嘉禾街道联边村村民的网友爆料,称该村党支部书记彭某高身家超过10亿,本人持有加拿大绿卡,配偶和儿子已经加入加拿大国籍。对此,彭某高回应,所有对他的指责都是“夸大其词,是编出来的。”

今年47岁的彭某高从1996年起担任联边村党支部书记,连任至今,目前是白云区嘉禾街道联边村党支部书记、经济联合社董事长,同时还是白云区人大代表。目前,白云区纪检部门已经成立调查组,并找彭某高核实有关情况。

据《南方都市报》

敬老院合影:老人蹲着 民政部司长:接受批评

近日,一张民政部官员在基层调研时与江西丰城市一家敬老院长老人的合影照在网络上引起广泛关注。照片上,十名老人蹲在地上的画面引发一些网友批评。

江西省丰城市民政局回应称,老人在民政部领导准备赶往其他地方时突然提出合影要求,时间匆忙来不及安置凳子。

照片所涉民政部社会救助司司长王治坤日前表示,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着拍照,诚恳接受批评。



江西省民政厅官方网站上的合影照片引发争议

老人蹲着与领导合影

该照片源自去年2月1日江西省民政厅官网上的了一篇稿件,照片中10名老人蹲在第一排,民政部官员站在其后,不少网友认为民政部官员不尊重老人。

有网友对这张照片评价称,“民政部社会救助司副司长率考察组对江西丰城市敬老院进行调研时拍下这张合影。老人们差不多跟你爸妈一般年长,你却让他们集体蹲着,你是不是习惯于阿谀奉承和簇拥了?一点传统的道德礼仪都没有!这可是敬老院呀,你就不能让蹲在前排的老人坐着?”

记者查询了解到,江西省民政厅官网在2012年2月1日发表一篇稿件,名为《民政部王治坤副司长考察我省敬老院创先争优活动情况》,附图即为网友上传的照片。

该报道中提到的王治坤当时是民政部社会救助司副司长,现在是社会救助司司长。

民政部司长道歉

照片所涉民政部社会救助司司长王治坤日前接受新华社记者采访时表示,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着拍照,说明自己在尊老敬老上还有欠缺,诚恳接受批评。

江西省丰城市民政局党组成员张旭明回忆说,网上流传的这张照片确为上级机关到基层敬老院

调研时所拍摄,时间为2012年1月6日。当天,时任民政部社会救助司副司长的王治坤一行来到丰城市梅山镇敬老院考察调研,调研结束后应邀与参与座谈的敬老院老人合影留念。大家站好位开始拍照,正在院内为春节联欢会排练腰鼓节目的几名老人见此情景,表示要求加入。

据介绍,现场摄影人员示意临时加入的老人赶紧在前排蹲下。工作人员考虑到调研组还要赶赴下一处考察点,时间较紧来不及调整站位,故未予阻止。

王治坤说,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着照相,说明自己在尊老敬老意识上还有欠缺,诚恳接受来自各方的批评,今后将以此为戒,提高人性化服务水平,切实把为老服务工作做得更好。

江西省民政厅表示,尊老敬老是中华民族的传统美德,让老年人幸福快乐生活是民政部门为之努力的工作目标和方向。出现这一情况,我们深表歉意和不安,这说明我们有部分现场工作人员为老人服务的意识还有待加强,服务的人性化程度需要进一步提高,今后我们将更加注意工作细节,不断改进工作方式,做到以老人为本,进一步提高敬老院老人供养标准,进一步改善敬老院软硬件条件,欢迎社会各界进行监督。

据新华社、《京华时报》